
Seniorenbiljarten Bergen. 

Notulen jaarvergadering seniorenbiljarten Bergen, gehouden op maandag 12 juni 2017 in café/zaal   

‘t Centrum, Wellerlooi. 

Aanvang 14:00 uur 

Vooraf was er koffie en vlaai voor de aanwezige bezoekers. 

Aanwezig 50 personen. 

Afmeldingen; Ger v. Soest, Huub Frencken, Sjaak v/d Ven, Rinus van Helvoord, Gerd Scherders, Nic 

Vloet, Jan Teeuwen, Tien van Zuylen en Rinie Hagens 

 

Voorzitter Theo Giesen opent de vergadering met een woord van welkom. 

Jammer dat er voor deze gelegenheid geen microfoon aanwezig was, waardoor niet ieder alles goed 

kon verstaan. 

De beamer werkte niet op de aanwezige laptop waardoor de presentatie via het beeldscherm 

(televisie) getoond werd. 

Dit was achter in het café niet leesbaar.  

 

Mededeling 

De wedstrijdroosters zijn klaar en zullen na de vergadering uitgereikt worden. 

 

Vaststellen notulen d.d. maandag 20 juni 2016 te Siebengewald. 

De notulen worden zonder op- of aanmerkingen goedgekeurd. 

 

Overleden leden gedenken 

In het voorbije jaar zijn 5 leden overleden waarvoor een ogenblik stilte wordt gehouden. 

17 juli 2016  Henne Kersten  80 jaar 

 8 november 2016 Gert Kempkes  85 jaar 

 8 november 2016 Jeu Nilessen  84 jaar 

22 Januari 2017  Huub Janssen  84 jaar 

20 april 2017  Thei Rongen  81 jaar  

 

Financieel overzicht 

Jan Lanjouw geeft uitleg bij het overzicht van baten en lasten. 

Hiervan zijn kopieën op de tafel verspreidt, en is het op het beeldscherm te volgen. 

Beginsaldo bedroeg  € 409,84 

Eindsaldo   € 433,15 

Verschil      € 23,31 positief 

Geen reden dus om de contributie te verhogen. 

 

Kascontrolecommissie 

Jo Pingen en Toon van Heesch hebben de kascontrole uitgevoerd. 

Kascontrole is hier niet de juiste benaming aangezien we alleen via de bank ontvangen/betalen. 

Jo Spreekt ook namens Toon, “Alles ziet er perfect uit”. 

Dit jaar is niemand aftredend, aangezien Jo en Toon vorig jaar allebei nieuw gekozen zijn. 

Volgend jaar zal er een persoon aftreden en kiezen we een nieuwe kascontroleur. 

 

Prijsuitreiking 

De nummers 1, 2, en drie van de competitie ontvangen een beker. 

3e Bergen A  1210 punten 



2e Afferden A 1241 punten 

3e Wellerlooi A 1242 punten. 

 

Huub Tissen,  Bergen A   neemt de beker voor de 3e plaats in ontvangst. 

Ton v. Mil,   Afferden A  neemt de beker voor de 2e plaats in ontvangst. 

Albert Maarse,  Wellerlooi A  neemt de beker voor de 1e plaats in ontvangst. 

 

Beste speler van het seizoen 2016/2017 

Jup Robins Afferden A is met 136,26 % beste speler van het seizoen en ontvangt hiervoor een 

standaard. 

Op de tweede plaats is geëindigd Leo v.d. Burgt met 119,27 % 

Op de derde plaats is geëindigd Gert Hermsen met 118,84 %  

 

Twee voorstellen om op te stemmen 

Voorstel 1;  het gemiddelde na de eerste helft ook aan passen. 

  Hiervoor stemmen 21 personen voor en 29 tegen. (Voorstel niet aangenomen). 

Voorstel 2;  Beginnen met de witte ( niet gemerkte bal), Landelijk en Europees is het gebruikelijk 

om met de witte bal te beginnen. ( De overgrote meerderheid is hiervoor ) 

 Voorstel is aangenomen. We gaan het reglement hiervoor aanpassen.    

 

Rondvraag  

Van de rondvraag maakt Cees Hebben, Lei Steegh en Jan Gramsen gebruik. 

Cees Hebben; na aanleiding van het wel of niet maken van een punt tijdens het biljarten is er 

onenigheid ontstaan met gevolgd dat een speler gestopt is. Wie beslist? 

 De teller (scheidsrechter) beslist, schrijvers mogen hun mening hierover geven, dit is 

opgenomen in het reglement. 

 Wij zullen met z’n allen moeten toezien dat het tellen (scheidsrechter zijn ) serieus 

genomen moet worden. 

 Er moet hoorbaar geteld worden en de teller zal actief het spel moeten volgen zodat 

over het wel of niet raken van een bal zo minimaal mag voorkomen. 

Lei Steegh; stelt voor om het minimum gemiddelde dat nu op 0,5 staat te verlagen. 

 Als een speler niet hoger komt als gemiddeld 12 caramboles zou hij die ook moeten 

mogen maken. 

 We zullen dit meenemen naar de bestuursvergadering en komen hier op terug. 

Jan Gramsen; wil graag weten waarom we geen microfoon gebruiken, zonder is de vergadering 

moeilijk te volgen. 

 Reden hiervan is dat er geen microfoon voor handen is. We hebben hier wel om 

gevraagd voor aanvang van deze vergadering. 

 

Sluiting 

Voorzitter Theo Giesen sluit de vergadering met een dankwoord en wenst allen een fijne vakantie. 

 

 

Besluitenlijst 

 

Vanaf nu beginnen met de witte bal. 

Er moet hoorbaar geteld worden, zodat hier geen onduidelijkheid over bestaat 

Volgende vergadering is in Bergen 


